DECLARACIÓN RESPONSABLE DEL CUMPLIMIENTO DE REQUISITOS DEL ART. 13 DE LA LEY GENERAL DE SUBVENCIONES
Entidad: ORGANISMO AUTÓNOMO/AYUNTAMIENTO DE 
CIF: 
Municipio:

Nombre y apellidos: D./Dª

DNI:
 Cargo: Alcalde/sa-Presidente/a del Ayuntamiento.

Declaro bajo mi responsabilidad que a la fecha de emisión de la presente la entidad que represento:
PRIMERO.- Se halla al corriente de sus obligaciones tributarias con el Estado y frente a la Seguridad Social, así como con la Comunidad Autónoma de Canarias y el Cabildo Insular de Tenerife, de conformidad con el art. 24.6 del Real Decreto 887/2006 de 21 de Julio por el que se aprueba el reglamento de la Ley 38/2003 de 17 de Noviembre General de Subvenciones.

SEGUNDO.- No ha recibido ayudas o subvenciones con el mismo objeto de cualquier administración, ente público, entidades privadas o particulares.

TERCERO.- Ha procedido a la justificación de las subvenciones concedidas con anterioridad por el Cabildo Insular de Tenerife para la misma actividad o conducta.

CUARTO.- No se halla inhabilitada para recibir ayudas o subvenciones del Excmo. Cabildo Insular de Tenerife.

QUINTO.- No se halla incurso en alguna de las prohibiciones para obtener la condición de beneficiario de subvenciones previstas en los apartados 2 y 3 del art. 13 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones.
SEXTO.- No es deudora por resolución de procedimiento de reintegro de subvenciones anteriores.
SÉPTIMO.- Se compromete a aportar al Excmo. Cabildo Insular de Tenerife los documentos probatorios que se exigen o los datos que se requieran.
Fdo. EL/LA ALCALDE/SA-PRESIDENTE/A
