DECLARACIÓN RESPONSABLE DEL CUMPLIMIENTO DE REQUISITOS PARA LA CONVOCATORIA DE SUBVENCIONES 2024 A PROYECTOS CULTURALES
Entidad: 
CIF: 
Municipio:

Nombre y apellidos: D./Dª

DNI:
 Cargo: Presidente/a de la Entidad
A la fecha de emisión de la presente DECLARA bajo su responsabilidad,
· Que son ciertos y completos todos los datos de la solicitud, así como toda la documentación que se presenta (la falsedad en un documento público es un delito, de acuerdo con el artículo 392 del Código Penal).

· Que se compromete a cumplir las condiciones especificadas en la normativa aplicable, la cual conoce en su integridad.

· Que su domicilio fiscal está ubicado en territorio español, o dispone de una residencia fiscal o un establecimiento permanente en territorio español de acuerdo con lo establecido en el Real Decreto Legislativo 5/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Impuesto sobre la Renta de no Residentes.
· Que no está incurso en alguna de las causas de incompatibilidad o prohibición para obtener subvenciones y no tiene obligaciones por reintegro de subvenciones, según lo establecido en el artículo 13 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, y en el artículo 25 RLGS.
· Que se halla al corriente en el cumplimiento de las obligaciones tributarias con la Hacienda Estatal y Autonómica, con el Cabildo Insular de Tenerife, así como con la Seguridad Social.
· Que no se halla inhabilitado para recibir ayudas o subvenciones del Excmo. Cabildo Insular de Tenerife. 
Fdo. EL/LA PRESIDENTE/A DE LA ENTIDAD
