Entidad: AYUNTAMIENTO DE 

Asunto: SUBVENCION CABILDO PARA PROYECTOS CULTURALES 2022
DECLARACIÓN RESPONSABLE
PRIMERO.- Que de conformidad con el art. 24.6 del Real Decreto 887/2006 de 21 de Julio por el que se aprueba el reglamento de la Ley 38/2003 de 17 de Noviembre General de Subvenciones, el Ayuntamiento se halla al corriente de sus obligaciones tributarias y frente a la Seguridad Social, así como con la Comunidad Autónoma de Canarias y el Cabildo Insular de Tenerife.

SEGUNDO.- Que el Ayuntamiento no ha recibido ayudas o subvenciones con el mismo objeto de cualquier administración, ente público, entidades privadas o particulares.

TERCERO.- Que el Ayuntamiento ha procedido a la justificación de las subvenciones concedidas con anterioridad por el Cabildo Insular de Tenerife para la misma actividad o conducta.

CUARTO.- Que el Ayuntamiento no se halla inhabilitado para recibir ayudas o subvenciones del Excmo. Cabildo Insular de Tenerife.
QUINTO.- Que el Ayuntamiento no se halla incurso en alguna de las prohibiciones para obtener la condición de beneficiario de Subvenciones previstas en los apartados 2 y 3 del art. 13 de la Ley 38/2003, de 17 de Noviembre, General de Subvenciones.
SEXTO.- Que el Ayuntamiento no es deudor por Resolución de procedimiento de reintegro de subvenciones anteriores.
SEPTIMO.- Que el Ayuntamiento se compromete a aportar al Excmo. Cabildo Insular de Tenerife los documentos probatorios que se exigen o los datos que se requieran.
Fdo. EL/LA ALCALDE/SA-PRESIDENTE/A
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